

552分高考生放弃本科上高职

认为读本科未必好就业,学点技术更实际

本报济南9月10日讯(记者徐洁 实习生 胡顺淑) 一名高出二本线37分的高考生,放弃本科院校选择了读高职。近日,高考成绩552分的李思瑶到济南物业管理专修学院报到时,让老师和同学们都吃了一惊。19岁的李思瑶却认为,读了本科未必好就业,不如找个职业学校学习技术更实际。

9月8日,在济南物业管理专修学院,李思瑶已经上了一周的课,她的专业是工程造价。从没有接触过专业课程的她比起从中职“三二连读”升上来的同学,学起来稍微有点吃力。

李思瑶毕业于莱州一中,今年高考成绩是理科552分,比当地二

本线高出37分。按照今年我省部分院校的录取成绩,这一分数足够录取到一所普通本科院校,并可以选一个不错的专业。

李思瑶告诉记者,高考之前,她与多数同学的想法一样,高考完了去读大学。高考成绩公布后,她在网上查找许多学校信息及就业去向,决定读高职,学点技术,为以后就业铺好路。“读了本科又如何,找不到工作的大有人在。”刚满19岁的李思瑶说。

她的想法也让父母吃了一惊。李思瑶说,她的爸爸是当地政府部门的一名公务员,母亲是一家企业的管理人员。“爸爸当时挺支持我,认为学一门技术对以后就业、发展

都比较好。妈妈开始不同意。”

李思瑶说,妈妈认为有了本科学历才有机会考公务员,上个高职学历不够。李思瑶坦言,考虑到学历,她并非没有犹豫,但既然选择了,她就不后悔。

9月10日,李思瑶的妈妈李东朝对记者说,她现在也支持女儿的选择了,如果将来女儿靠自己的努力,有更大的平台去闯,那更有意

义。在与父母一块商议后,李思瑶最终选择了济南物业管理专修学院工程造价专业,两年的学习及实训后,她将走上定向分配的工作岗位。关于未来,李思瑶说,我会尽自己最大的努力去奋斗。



李思瑶已到高职报到就读。本报记者 徐洁 摄

大学生“典身”救父追踪 新农合将为其父按最高额报销

本报菏泽9月10日讯(记者 梁斌) 菏泽大二学生杨庆亚为救患白血病的父亲,要“典身”救父一事,引起各方关注。10日晚,已从日照学校赶回老家的杨庆亚说,新农合可以按最高额为其父亲报销12万。

杨庆亚10日晚告诉记者,已从巨野县卫生部门得到确认,新农合可以为他父亲报销住院费用12万元,这是菏泽新农合报销标准的封顶线,但花费超出部分,新农合不能报销。此外,巨野县民政部门了解到杨庆亚为父筹钱的事迹后也表示,可以为其家人提供“大病救助”。新农合报销之外的部分,可由大病救助款帮扶,最高可以救助15000元。

许多热心读者看到报道后,在表达祝福和关心的同时,也表示要帮帮杨庆亚,让他父亲早日康复。杨庆亚说,家人找亲戚、邻居借了8万元,学校也愿意提供帮助,还有政府部门的帮扶,这都让他看到了希望。“尽管缺口还不小,但我要靠自己的努力去争取。”杨庆亚说。

支持方

学历高,并不能代表一切

作为录取到济南物业管理专修学院的“状元”,李思瑶受到了院长郭广宝的关注。郭广宝说,目前,职业教育就业率高于一般本科,毕业后的待遇有的本科生也比不上。他认为,李思瑶做出了一个理性的选择。

“社会学观念必须要改变了,单以学历衡量人是社会的悲哀,学历高不代表一切。”山东省教育厅职业教育处处长邢顺峰认为,能

力以及获得的社会认可才能证明一个人的优秀,是第一位的。他介绍,下一步,从中职、高职到本科、研究生的教育通道将更加畅通,为有继续学习需求的学生提供机会。

一位不愿透露姓名的职业教育工作者也认为,如果李思瑶是在对自己清晰定位基础上作出的选择,那么这一选择是明智的,她找到了适合自己的学习方式。

观点交锋

对于李思瑶放弃本科读高职一事,有人表示赞同,认为上高职是一个理性选择。也有人持反对态度,认为上本科能更好地培养一个人的素质。

反对方

除了技术,素质培养也很重要

我省一位不愿意透露姓名的大学老师得知李思瑶的选择后表示,如果职业学校都有足够的双师型教师,有足够好的实训教学,那么进职校学习一技之长无可厚非,但有的职业院校还没有达到应有的教学标准。

山东建筑大学艺术学院副院长邓相超认为,如果仅仅是为了找工作,那么就不需要办大学,都上

职业培训所就可以了,大学不仅教学生知识、技能,更能培养一个人的修养和素质。邓相超说,目前,应用型大学也在吸纳“双师型”教师,培养应用型人才。不过,他认为,李思瑶的选择其实也给大家提了个醒,大学不能都办成培养高层次人才的一流大学,应分层次,更加注重人才实用性。

本报记者 徐洁

啥茶杯三百多领导都在用?

最近我市各大机关部门、企事业单位300多位领导都在用一款新茶杯,还获得了领导们一致好评,每反映这个杯子泡出来的茶更醇更香,口感好,没有可以煎泡茶的苦涩味和异味,而且用这个杯子喝茶更醇,刺激性口感明显降低;把烟放在这个杯子里几分钟后,不再呛嗓子。

这到底是一个怎样的一个茶杯,什么样的茶杯有那么神奇,能够让300多位领导如此称赞?后经调查了解到,这款新茶杯是水宜生今年推出的第二代水宜生。笔者于是采访了济南水宜生公司,请北京水宜生科技大区经理李战军告诉记者:



第二代水宜生采用了国家863计划研究成果,普通水倒入2-3分钟后,因核心技术“宜生水瓷”独具突破红外光有能,瞬间与水分子发生共

振,并快速打开水分子团簇间的束缚力,使大分子团水裂变成小分子团活性水,还可清除大分子团团簇结构中包藏的氯气等污染物,达到活化、净化效果。

用第二代水宜生盛茶,3-5分钟即可加速茶的陈酿过程,使茶的刺激性口感明显降低,口感醇厚、顺滑,品质更佳,同时加速酒精在人体的代谢速度,降低酒精对人体肝脏、肾脏的刺激和伤害,并预防因过量饮酒而导致的脂肪肝、肝病的风险。

用第二代水宜生盛放烟草,可加速烟丝醇化,并能迅速降低烟丝燃点,燃烧更充分,降低烟碱、焦

油、尼古丁有害烟气的排放,降低对人体呼吸器官的刺激和伤害,并预防因抽烟而导致的肺癌、鼻咽癌、喉癌等恶性肿瘤疾病的风险,同时还保护喉咙和抽烟人以及您家人的身体健康。

用第二代水宜生泡茶,能使茶叶中的茶多酚、维生素、氨基酸等几十种微量元素充分溶出,这样不仅使人体细胞更有利于吸收,更能促进人体微循环,提高免疫力,还可降酸、降、降、快、特等人体必不可少的矿物质元素。

笔者随后又采访了济南市经二路区美芝路数家茶楼,书记说:水宜生这款油茶专用杯的确不错,用

它泡的茶,口感更醇,茶更香,没有涩味,没有异味,而且以前用普通茶杯泡茶喝3-4杯就得重新换水,这个杯却不同,泡一次可以喝一上午,同时这个杯不易沾茶垢,非常容易清洗。这款杯,真的不错!

笔者在济南水宜生公司也现场买了一杯,果然不其然,第二代水宜生喝茶、解烟、解酒精样样行,据济南水宜生总经理李战军说,第二代水宜生相比第一代水宜生品质有了大幅提升,而且对此非常自信说:“我们的产品非普通茶有自信,可以让领导先用,而且可以送货上门,用好了再买,不好就直接退给我们”。全省咨询电话400-000-0909

中秋国庆 大团购

原种 原榨 原色 原香

鲁花花生油 5S 压榨花生油

鲁花 5S 压榨专家

中国味 鲁花香

鲁花5S压榨工艺5大创新

- 一次性压榨代替化学浸出技术
- 生香留香技术
- 无水化脱磷技术
- 恒温储存,天然VE保鲜技术
- 彻底去除黄曲霉素技术

鲁花花生油 5S 纯物理压榨,非转基因。

山东鲁花集团 团购热线:

济南: 0531-88516533
青岛: 0532-85878283
东营: 0546-7785855

临沂: 0539-8291537
莱阳: 0535-7227486
泰安: 0538-6133518

淄博: 0533-2868649
威海: 0631-5306018
济宁: 0537-3295678

潍坊: 0536-8882603
菏泽: 0530-5561318
聊城: 13963501786

烟台: 0535-6610441
德州: 0534-2105655
章丘: 18953121719